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Ⅰ 来館者アンケート実施概要 

１ アンケート目的 

札幌市では、平成 14年１月に第１次図書館ビジョンを策定し、開館日や開館時間の拡

大、また、インターネット予約の導入などサービスの利便性向上に努め、図書館を利用

できる機会を拡大するとともに、平成 24 年１月には、第２次図書館ビジョンを策定し、

これまで築いてきたサービス体制を基盤にしながら、利用される方が必要な情報を得ら

れるよう、図書館サービスの質の向上を図ってきました。 

令和４年５月に策定した第３次図書館ビジョンにあたる「さっぽろ読書・図書館プラ

ン２０２２」では、「市民の生涯にわたる学びや創造的な活動を支える」を基本理念とし、

さらなる図書館サービスの向上を推進することとしています。 

図書館ではより利用者の皆様のニーズに沿ったサービスを実現するため、利用される

方の満足度を調査し、その結果を分析して次年度のサービスに反映させていくことを目

的として、平成 23年度から利用者アンケート実施しています。 

令和４年度は、下記のとおりアンケートを実施し、2,039 人の利用者の皆様からご回

答をいただきました。 

２ アンケート実施場所（12 か所） 

●中央図書館 

●えほん図書館 

●図書・情報館 

●地区図書館９館（新琴似、元町、東札幌、厚別、西岡、清田、澄川、山の手、曙） 

３ アンケート実施期間 

令和４年 10月１日から 10月 31日までの期間で各館２週間程度 

（新琴似図書館では改修工事のため、12月に実施） 

４ アンケート調査方法 

アンケート用紙をカウンターで配布及び記載台等への設置により実施 

５ アンケート回収結果 ※回収率推移は、別紙５（P.71）を参照してください。 

 

 

 

 

 

 

 

令和4(2022)年度 令和3(2021)年度
配布数 回答数 回答率 配布数 回答数 回答率

中央図書館 480 380 79.2% 480 401 83.5%
えほん図書館 160 159 99.4% 160 160 100.0%
図書・情報館 300 297 99.0% 300 283 94.3%
地区図書館 1,440 1,203 83.5% 1,440 1,312 91.1%
計 2,380 2,039 85.7% 2,380 2,156 90.6%
※各地区図書館回答数内訳（R3(2021)回答数→R4(2022)回答数）

新琴似（150⇒133）、元町（141⇒125）、東札幌（154⇒159）、厚別（103⇒100）

西岡（156⇒154）、清田（150⇒148）、澄川（160⇒160）、山の手（160⇒154)、曙（138⇒70）
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Ⅱ 来館者アンケート回答者の年齢構成 

 中央図書館、えほん図書館、図書・情報館、地区図書館（9 館）の利用者アンケート調査回答者の年齢構成を確認することで、来館者の年齢

構成を推測する。 
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中央図書館の傾向 

 

●他の世代と比較し、20歳代の割合が低い。 

●70 歳代が 23％で最も多く、次いで 40 歳代、50 歳代、60 歳代が

続いている。 

●10歳未満、10歳代の割合は合計で 1割となっている。 

 

えほん図書館の傾向 

 

●30～40 歳代の利用者が多く、その中でも 30 歳代の利用が 6 割を

占めている。 

 

図書・情報館の傾向 

 

●20 歳代が 2 割超、30～70 歳代がそれぞれ 15％程度となってい

る。 

●10歳未満、10歳代は、1割以下となっている。 

 

地区図書館（９館）の傾向 

 

●他の世代と比較し、20歳代の割合が極端に低い。 

●60 歳代、70 歳以上が 2 割超となっており、次いで 40 歳代が 2

割弱、30歳代、50歳代が 1割程度となっている。 

●10歳未満、10歳代の割合は、1割未満となっている。 

 

図書館全館の傾向 

 

●他の世代と比較し、10歳代の割合が極端に低い。 

●70歳以上が 2割超となっており、次いで 40歳代、60歳代が 2割弱、30歳代、50歳代が 1割超となっている。 

●20歳代の割合は、1割未満となっている。 
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Ⅲ 来館者アンケート回答者の住区構成 
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Ⅳ 来館者アンケート回答者の職業構成 
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Ⅴ 「全体的な満足度」について 

 アンケート項目 9「全体的な満足度」の過去 5 年間の推移は以下の通り。表中「満足」

は「満足」「どちらかといえば満足」の合計の割合、「不満」は「不満足」「どちらかといえ

ば不満足」の割合の合計。 

１ 全館（中央図書館、えほん図書館、図書・情報館、地区図書館（9 館）の合計） 

【満足↑：93.8％、不満：4.4％】 

●「満足」の割合は、平成 28年度から上昇に

転じている。令和２年度からは 90％を超え、

令和４年度は昨年度比 0.4 ポイントの増と

なり、過去最高を記録した。 

●「不満」の割合は、平成 28年度以降下降傾

向にある。令和４年度は昨年度比 0.7 ポイ

ントの減となった。 

 

２ 中央図書館 

【満足↓：92.4％、不満：4.7％】 

●「満足」の割合は、平成 26年度以降上昇傾

向となり、平成 30 年度に最も高くなったが、

それ以降は漸減しており、令和４年度は昨年

度比 1.4ポイントの減となった。 

●「不満」の割合は、平成 25年度以降下降傾

向となっており、平成 30年度に最も低くな

った。令和４年度は昨年度比 0.5 ポイント

の増となった。 

 

３ えほん図書館 

【満足↓：99.4％、不満：0.0％】 

●「満足」及び「不満」の割合は、調査を開始

した平成 29 年度以降、ほぼ同水準で推移し

ており、令和４年度は 99.4％。また、満足の

内訳を昨年度と比較すると、「満足」の割合

は 81.3％⇒74.2％、「どちらかといえば満足」

の割合は、18.8％⇒25.2％となっている。 

 

４ 図書・情報館 

【満足↓：95.3％、不満：2.4％】 

●「満足」の割合は、調査を開始した令和元年

度からほぼ同水準で推移している。令和４年

度の「満足」の割合は 95.3％と昨年度比 0.5

ポイントの減となった。 

●「不満」の割合は、2.4％と昨年度比 0.8ポイ

ントの減となった。 
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５ 地区図書館（９館） 

【満足↑：93.2％、不満：5.4％】 

●「満足」の割合は、令和元年度から上昇傾向

にあり、令和４年度は昨年度比 1.3ポイント

の増の 93.2％と過去最高となった。 

●「不満」の割合は、令和元年度から減少傾向

にあり、令和４年度は昨年度比 0.9ポイント

の減の 5.4％となり過去最低となった。 

●地区図書館における各館の状況は、以下のと

おり。 

〇新琴似【満足↓：94.0％、不満：3.8％】〇元町【満足↑：92.0％、不満：6.4％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇東札幌【満足↑：96.2％、不満：3.1％】〇厚別【満足↑：89.0％、不満：9.0％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇西岡【満足↑：95.5％、不満：3.2％】 〇清田【満足↓：85.1％、不満：12.2％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 - 7 -



〇澄川【満足↑：99.4％、不満：0.6％】 〇山の手【満足↑：96.1％、不満：3.2％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇曙【満足↓：84.3％、不満：12.9％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 各館の状況（昨年度との比較） 
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７ 年代別の「全体の満足度」及び「満足」の割合（全館）           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ●年代不明を除く年代で、90％を超える満足の割合となっている。 

 ●比較的 10代以下、60代及び 70代以上の満足の割合が他の年代と比較し、低い状況と

なっている。 

●昨年度と比較し、10代以下を除くすべての年代で満足度が上昇しているが、10代以下

は、5ポイント以上の下落が見られた 

 

８ 各館の「全体の満足度」の「満足」及び「どちらかといえば満足」の割合 

 

 

 ●えほん図書館については、回答がいなかった 70代を除きほぼ 100％の満足の割合とな

っている。 

 ●中央図書館については 20 代、60 代、年代不明で 80％台の満足度となっている。特に

20代については、前年度より 15ポイントの減少が見られた。 

 ●図書・情報館については、10代以下、年代不明以外は 90％を超える満足の割合となっ

ている。 

 ●地区図書館（9 館）については、すべての年代において、90％を超える満足度の割合

となっている。

※グラフ中、10

代以下として

いるのは「12

歳以下」、「13

～15 歳」、「16

～18 歳」の合

計。20 代とし

ているのは「19

～29歳」。 

R3 

本 

R4 
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Ⅵ 各項目の結果について 

1 項目ごとの各館比較について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「満足」及び「どちらかといえば満足」の割合）※詳細は、別紙２（P.47～56）を参照してください。 

令和４年度 中央 えほん 図書・情報 地区9館 新琴似 元町 東札幌 厚別 西岡 清田 澄川 山の手 曙 条例館全体

１　本の種類・数 88.2% 98.7% 85.9% 73.7% 73.7% 70.4% 82.4% 66.0% 70.1% 66.2% 80.0% 79.2% 68.6% 80.1%

２　本の探し方や調べものの相談 80.0% 86.8% 67.3% 74.8% 75.9% 76.0% 78.6% 69.0% 77.9% 62.8% 75.6% 77.9% 80.0% 75.6%

３　行事の充実度（テーマ別の本の展示、映画
会、講演会など）

58.4% 71.1% 37.4% 44.9% 46.6% 40.0% 53.5% 37.0% 41.6% 35.8% 43.8% 59.1% 40.0% 48.4%

４　館内の検索機や自宅等からのインターネットを
活用した検索・予約システムの使いやすさ

67.6% 71.1% 61.3% 63.1% 68.4% 64.8% 70.4% 59.6% 63.0% 56.8% 60.6% 59.1% 66.7% 64.3%

５　子どもの成長に応じた本やイベントなどの充実
度

46.3% 78.0% - 39.1% 42.1% 39.2% 47.2% 30.0% 30.5% 31.8% 41.3% 43.5% 47.1% 44.2%

６　図書館内の設備（照明・トイレ・冷暖房・表示
など）

91.6% 97.5% 95.6% 85.0% 75.9% 80.0% 88.1% 82.0% 83.8% 85.1% 94.4% 87.0% 85.7% 88.8%

７　図書館だよりや中央図書館ホームページ等に
よる情報提供

56.3% 69.2% 34.0% 49.1% 52.6% 45.6% 52.8% 40.0% 50.6% 42.6% 51.9% 51.3% 52.9% 49.8%

８　図書館職員の対応 95.8% 93.1% 83.5% 95.0% 94.7% 95.2% 98.1% 93.0% 95.5% 89.9% 99.4% 94.8% 91.4% 93.3%

９　全体的な満足度 92.4% 99.4% 95.3% 93.2% 94.0% 92.0% 96.2% 89.0% 95.5% 85.1% 99.4% 96.1% 84.3% 93.8%

10　電子書籍の種類・数（札幌市電子図書館） 33.4% 22.6% 31.6% 28.3% 27.1% 24.0% 40.3% 24.0% 29.2% 22.3% 26.3% 30.5% 28.6% 29.3%

R4 

 

R3 
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中央図書館の傾向 

●他の施設と比較し、「図書館職員の対応」が高い。 

●昨年度と比較し、「図書館だよりや中央図書館ホームページ等によ

る情報提供」について、7.1ポイントの減少。 

●「不満」及び「どちらかといえば不満」の割合が 1 割以上の項目

は「電子書籍の種類・数」の 1項目。 

えほん図書館の傾向 
●他の施設と比較し、「図書館職員の対応」、「電子書籍の種類・数」
を除く８項目が高い満足度。「図書館職員の対応」も 9割を超える

満足度。 
●昨年度と比較し、「本の探し方や調べものの相談」の 2項目につい
て、14.3ポイントの増加。 

●「不満」及び「どちらかといえば不満」の割合が 1 割以上の項目
はない。 

 

図書・情報館の傾向 
●他の施設と比較し、「本の種類・数」、「図書館内の設備」の 2項目が高
い満足度。 

●「わからない」及び「無回答」の合計の割合が 3割以上なのが、「本の

探し方や調べ物の相談」、「行事の充実度（仕事や暮らしに役立つセミ
ナーなど）」、「館内の検索機や自宅等からのインターネットを活用した
検索・予約システムの使いやすさ」、「SNS やホームページなどによる
情報提供」、「電子書籍の種類・数」の 5項目。 

●「不満」及び「どちらかといえば不満」の割合が 1 割以上の項目はな
い。 

地区図書館（９館）の傾向 
●「図書館職員の対応」の満足度が高い。 
●昨年度と比較し、10ポイントを超える増減のあった項目はない。 
●昨年度と比較し、「図書館だよりや中央図書館ホームページ等による情
報提供」は 5.3ポイントの下落。 

●「不満」及び「どちらかといえば不満」の割合が 1 割以上の項目は、
「本の種類・数の 1項目で 24.1％となっている。 

図書館全館の傾向 
●どの館においても、「本の種類・数」、「本の探し方や調べものの相談」、「図書館内の設備（照明・トイレ・冷暖房・表示など）」、「図書館職員
の対応」、「全体的な満足度」の 5項目については、半数超の方が、「満足」及び「どちらかといえば満足」と回答。 

●条例館 12 館全体として、「子どもの成長に応じた本やイベントなどの充実度」、については、「満足」及び「どちらかといえば満足」の割合が
半数未満となっている。この項目については、「不満」及び「どちらかといえば不満」の割合は 1割以下であり、「わからない」及び「無回答」
の割合が 5割。 

●昨年度と比較し、10ポイントを超える増減のあった項目はない。 

●「不満」及び「どちらかといえば不満」の割合が 1割以上の項目は、「本の種類・数」の 1項目。 
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２ 「わからない」及び「無回答」を除いた項目ごとの各館比較について 

※詳細は、別紙３（P.57～66）を参照してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度 中央 えほん 図書・情報 地区9館 新琴似 元町 東札幌 厚別 西岡 清田 澄川 山の手 曙 条例館全体

１　本の種類・数 91.0% 98.7% 91.1% 75.4% 76.0% 73.3% 83.4% 66.7% 71.5% 68.1% 82.6% 80.3% 68.6% 82.4%
２　本の探し方や調べものの相談 96.8% 98.6% 95.7% 96.3% 98.1% 95.0% 99.2% 90.8% 97.6% 93.0% 98.4% 97.6% 91.8% 96.5%
３　行事の充実度（テーマ別の本の展示、映画
会、講演会など）

92.5% 97.4% 89.5% 86.5% 89.9% 87.7% 94.4% 72.5% 82.1% 77.9% 92.1% 95.8% 70.0% 89.3%

４　館内の検索機や自宅等からのインターネットを
活用した検索・予約システムの使いやすさ

89.2% 90.4% 91.5% 91.0% 91.5% 94.2% 93.3% 88.1% 92.4% 84.8% 92.4% 91.9% 86.8% 90.7%

５　子どもの成長に応じた本やイベントなどの充実
度

90.7% 94.7% - 87.2% 88.9% 89.1% 91.5% 76.9% 83.9% 79.7% 94.3% 87.0% 86.8% 89.1%

６　図書館内の設備（照明・トイレ・冷暖房・表示
など）

94.8% 99.4% 96.9% 91.7% 84.2% 87.7% 97.2% 89.1% 90.2% 90.6% 98.1% 94.4% 88.2% 93.7%

７　図書館だよりや中央図書館ホームページ等に
よる情報提供

93.4% 93.2% 90.2% 88.2% 86.4% 90.5% 92.3% 81.6% 84.8% 84.0% 93.3% 94.0% 80.4% 90.0%

８　図書館職員の対応 97.6% 97.4% 96.5% 97.4% 99.2% 97.5% 99.4% 95.9% 95.5% 93.7% 99.4% 99.3% 94.1% 97.3%
９　全体的な満足度 95.1% 100.0% 97.6% 94.5% 96.2% 93.5% 96.8% 90.8% 96.7% 87.5% 99.4% 96.7% 86.8% 95.5%
10　電子書籍の種類・数（札幌市電子図書館） 78.4% 83.7% 81.7% 80.4% 76.6% 75.0% 90.1% 82.8% 75.0% 75.0% 85.7% 81.0% 76.9% 80.4%  

（「満足」及び「どちらかといえば満足」の割合） 

●全体的にみると、ほとんどの項目において、8 割を超える満足度とな

っている。 

●その中でも 6～7 割の満足度となり、不満が 2～3 割となっている館が

ある項目は、「本の種類・数」、「行事の充実度」、「子どもの成長に応じ

た本やイベントなどの充実度」、「電子書籍の種類・数（札幌市電子図

書館）」の 4項目となっている。 

●地区図書館 9 館の平均で、「本の種類と数」については 75.4％で、昨

年比 4.4ポイントの増となった。 

R4 
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３ 各項目の満足度推移（「満足」及び「どちらかといえば満足」の割合） 

●本の種類・数                         ●本の探し方や調べものの相談 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●行事の充実度（テーマ別の本の展示、映画会、講演会など）    ●館内の検索機や自宅等からのインターネットを活用した検索・予約システムの使いやすさ 
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●子どもの成長に応じた本やイベントなどの充実度         ●図書館内の設備（照明・トイレ・冷暖房・表示など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●図書館だよりや中央図書館ホームページ等による情報提供     ●電子書籍の種類・数（札幌市電子図書館） 
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●図書館職員の対応                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●全体的な満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図書館職員の対応について】 

 

●すべての施設において 80％超と高い結果。 

●中央図書館、元町図書館、東札幌図書館、西岡図書館、澄川図

書館の 5館は、95.0％を超える高い満足度となっている。 

●特に澄川図書館（99.4％）、東札幌図書館（98.1％）が高い。 
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Ⅶ その他の意見・要望等について 

１ 中央図書館（寄せられた意見・要望等は 129件（R3年度は 131件）） 

● 頂いた意見の約 2割が、感謝・激励であった。 

 ● 図書館の蔵書に関する意見・要望に関しては、「新刊や特定のジャンルの蔵書の増」、

「蔵書の量と種類の増」等を望む声が寄せられた。 

 ● 図書館の施設環境に関する意見・要望に関しては、「椅子の配置の改善」、「トイレの

改善」、「駐車場の利用時間増」等を望む声が寄せられた。 

● 図書館のサービスに関する意見・要望に関しては、「検索システムの機能向上」、「イ

ベントの充実」、「予約待ちの改善」等を望む声が寄せられた。 

 ● その他の意見・要望に関しては、「利用者マナーの改善」、「購入リクエストの改善」

等を望む声が寄せられた。 

 

２ えほん図書館（寄せられた意見・要望等は 47件（R3年度は 31件）） 

● 頂いた意見の約 1割が、感謝・激励であった。 

 ● 図書館の蔵書に関する意見・要望に関しては、「特定のジャンルの蔵書の増」、「蔵書

の配架の工夫」等を望む声が寄せられた。 

 ● 図書館のサービスに関する意見・要望に関しては、「検索システムの機能向上」、「イ

ベントの充実」、「予約待ちの改善」等を望む声が寄せられた。 

● その他の意見・要望に関しては、「えほんマイスタ―の他館での活用」を望む声が寄

せられた。 

 

３ 図書・情報館（寄せられた意見・要望等は 121件（R3年度は 114件）） 

● 頂いた意見の約 3割が、感謝・激励であった。 

 ● 図書館の蔵書に関する意見・要望に関しては、「特定のジャンルの蔵書の増」等を望

む声が寄せられた。 

● 図書館の施設環境に関する意見・要望に関しては、「座席の増」、「ごみ箱の設置」等

を望む声が寄せられた。 

● 図書館のサービスに関する意見・要望に関しては、「座席予約に関する改善」、「開館

日、開館時間の延長」等を望む声が寄せられた。 

● その他の意見・要望に関しては、「資料の貸出」、「騒がしさの改善」等を望む声が寄

せられた。 
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４ 地区図書館 9 館（寄せられた意見・要望等は 436件（R3年度は 448件）） 

● 頂いた意見の約 2割が、感謝・激励であった。 

● 図書館の蔵書に関する意見・要望に関しては、「新刊や特定のジャンルの蔵書の増」、

「蔵書の量と種類の増」、「電子書籍の蔵書の増」、「蔵書の配架の工夫」、「汚れている

蔵書の入替」等を望む声が寄せられた。 

● 図書館の職員に関する意見・要望に関しては、「職員の態度等の改善」等を望む声が

寄せられた。 

● 図書館の施設環境に関する意見・要望に関しては、「トイレの環境改善」、「閲覧や自

習スペースの増」、「空調、冷暖房の環境改善」、「施設の改修、設備の更新」等を望む

声が寄せられた。 

● 図書館のサービスに関する意見・要望に関しては、「検索システムの機能向上」、「予

約待ちの改善」、「イベントの充実」、「電子図書館の充実」、「予約冊数の増」等を望む

声が寄せられた。 

● その他の意見・要望に関しては、「利用者マナーの改善」、「購入リクエストの改善」、

「イベントの周知の工夫」、「ホームページの充実」等を望む声が寄せられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 
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白紙 
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令和 4 年度 来館者アンケート結果（中央図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 480人 380人 79.2％ 

R3 480人 401人 83.5％ 

 

●利用した図書館の所蔵資料・設備サービス等の満足度 

 

 

別紙１ 
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●中央図書館独自調査項目の満足度 

 

●その他の意見・要望等記述 

分類 主な意見（概要）

・新刊をもっと増やしてほしい。（2件）

・〇〇の本（特定のジャンル）を増やしてほしい。（11件）

・マンガを配架してほしい。（1件）

・蔵書の量と種類を増やしてほしい。（7件）

・電子書籍の蔵書数を増やしてほしい。（1件）

・蔵書の配架を工夫してほしい。（5件）

・汚れている蔵書は、新しくしてほしい。（4件）

・その他ご意見。（2件）

・資料数を増やしてほしい。（2件）

・貸出点数を増やしてほしい。（2件）

・温度調整について（2件）

・トイレを改善してほしい（3件）

・飲食可能スペースを広げてほしい。（2件）

・駐車場について改善してほしい。（3件）

・自習スペースを増やしてほしい。（1件）

・椅子等の配置について改善してほしい。（3件）

・その他ご意見。（6件）

・開館時間の拡充（2件）

・予約冊数を増やしてほしい。（2件）

・貸出冊数を増やしてほしい。（1件）

・貸出期限について（1件）

・機能向上をしてほしい。（14件）

・イベントをもっと充実してほしい。（4件）

・おすすめ本をPRしてほしい。（1件）

・貸出方法を改良してほしい。（2件）

・予約待ちを改善してほしい。（3件）

・電子図書館を改良してほしい。（2件）

利用者のマナーに関すること 1 件 ・利用者のマナーが悪い。（1件）

・購入リクエストに関すること（3件）

・感謝、激励など。（31件）

・その他ご意見。（5件）

計 129 件

視聴覚資料に関すること 4 件

件数

■図書館の蔵書に関する意見・要望

蔵書数に関すること 22 件

その他 11 件

■図書館の施設環境に関する意見・要望

施設の環境に関すること 20 件

■図書館のサービスに関する意見・要望

6 件
サービスの量的な面での拡充

に関すること

蔵書検索システムに関するこ

と
14 件

その他 12 件

■その他の意見・要望

その他 39
件
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●中央図書館独自調査項目結果 

 

●年代別図書館利用目的 

図書、雑

誌を借り

たり、返

却するた

め

視聴覚資

料を借り

たり、返

却するた

め

図書、雑

誌の閲覧

視聴覚資

料の視聴

のため

新聞の閲

覧

生活に役

立つ情報

を得るた

め

自分で調

べ物(調

査・研究)

をするた

め

勉強（学

校・試験)

のため

地域や生

活の課題

解決のた

め

仕事のた

めの情報

知識を得

るため

子どもの

読書を促

すため

気分転

換、趣味

や娯楽、

教養を深

めるため

調べ物の

相談をす

るため

商用デー

タベース

利用のた

め

インター

ネット利

用のため

お話し会

への参加

企画展示

を見るた

め

講演会や

講座に参

加するた

め

その他
特に目的

はない

回答者総

数

各年代

12歳以下 81.6% 2.6% 18.4% 0.0% 0.0% 10.5% 21.1% 28.9% 2.6% 0.0% 18.4% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 38

13～15歳 100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5

16～18歳 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4

19～29歳 73.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 13.3% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15

30歳代 73.7% 5.3% 28.9% 5.3% 0.0% 13.2% 7.9% 7.9% 0.0% 7.9% 50.0% 34.2% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 38

40歳代 86.7% 5.3% 38.7% 4.0% 5.3% 16.0% 21.3% 8.0% 0.0% 12.0% 38.7% 26.7% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 4.0% 1.3% 0.0% 0.0% 75

50歳代 78.7% 14.8% 36.1% 4.9% 18.0% 19.7% 29.5% 11.5% 3.3% 31.1% 4.9% 36.1% 6.6% 1.6% 13.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 61

60歳代 78.0% 16.0% 52.0% 12.0% 22.0% 14.0% 24.0% 6.0% 2.0% 20.0% 2.0% 32.0% 4.0% 2.0% 16.0% 0.0% 6.0% 4.0% 4.0% 0.0% 50

70歳以上 79.5% 13.6% 39.8% 5.7% 18.2% 14.8% 27.3% 2.3% 1.1% 6.8% 1.1% 27.3% 5.7% 1.1% 3.4% 1.1% 3.4% 6.8% 0.0% 1.1% 88

不明 66.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6

総計 80.3% 9.7% 36.8% 5.0% 11.1% 13.9% 23.2% 10.3% 1.3% 12.9% 16.6% 28.9% 2.9% 1.1% 5.8% 1.1% 2.9% 2.4% 0.5% 0.8% 100%  

●職業別図書館利用目的 

図書、雑

誌を借り

たり、返

却するた

め

視聴覚資

料を借り

たり、返

却するた

め

図書、雑

誌の閲覧

視聴覚資

料の視聴

のため

新聞の閲

覧

生活に役

立つ情報

を得るた

め

自分で調

べ物(調

査・研究)

をするた

め

勉強（学

校・試験)

のため

地域や生

活の課題

解決のた

め

仕事のた

めの情報

知識を得

るため

子どもの

読書を促

すため

気分転

換、趣味

や娯楽、

教養を深

めるため

調べ物の

相談をす

るため

商用デー

タベース

利用のた

め

インター

ネット利

用のため

お話し会

への参加

企画展示

を見るた

め

講演会や

講座に参

加するた

め

その他
特に目的

はない

回答者総

数

各職業別

アルバイト 74% 12% 44% 2% 9% 23% 23% 9% 2% 19% 16% 35% 5% 0% 12% 7% 5% 0% 2% 0% 43

その他 89% 11% 56% 11% 22% 11% 22% 22% 0% 33% 11% 33% 0% 0% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 9

会社員 84% 8% 45% 4% 9% 15% 26% 10% 0% 24% 24% 28% 1% 1% 5% 0% 4% 0% 0% 0% 80

学生 56% 0% 33% 0% 0% 0% 33% 44% 0% 0% 0% 11% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9

経営者 80% 0% 40% 0% 0% 0% 60% 20% 0% 40% 20% 40% 20% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 5

自営業 75% 17% 29% 4% 8% 21% 29% 13% 8% 38% 13% 33% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 24

小学生 88% 3% 21% 0% 0% 12% 24% 30% 3% 0% 18% 21% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 33

専業主婦 87% 2% 25% 0% 2% 20% 7% 3% 0% 0% 38% 38% 0% 2% 0% 0% 7% 2% 0% 0% 60

中高生 100% 0% 30% 0% 0% 0% 20% 30% 0% 0% 0% 30% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10

無職 77% 20% 39% 13% 24% 9% 25% 2% 1% 7% 1% 26% 7% 2% 9% 0% 2% 8% 1% 1% 92

(空白) 60% 7% 47% 7% 27% 7% 33% 0% 0% 13% 13% 13% 7% 0% 0% 7% 0% 7% 0% 7% 15

総計 80% 10% 37% 5% 11% 14% 23% 10% 1% 13% 17% 29% 3% 1% 6% 1% 3% 2% 1% 1% 100%  
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令和 4 年度 来館者アンケート結果（えほん図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 159人 99.4％ 

R3 160人 160人 100.0％ 

 

●利用した図書館の所蔵資料・設備サービス等の満足度 

 - 22 -



 

●えほん図書館独自調査項目の満足度 

 
●その他の意見・要望等記述 

分類 主な意見（概要）

・〇〇の本（特定のジャンル）を増やしてほしい。（6件）

・蔵書の量と種類を増やしてほしい。（3件）

その他 6 件 ・蔵書の配架を工夫してほしい。（6件）

職員の態度・体制に関すること 1 件 ・改善すべき。（1件）

・館内が暑い（2件）

・靴を脱げるスペースを作ってほしい（2件）

・無料で駐車場を利用できる時間を長くしてほしい（1件）

・施設数を増やしてほしい（1件）

蔵書検索システムに関すること 7 件 ・機能向上をしてほしい。（7件）

・イベントをもっと充実してほしい。（3件）

・予約待ちを改善してほしい。（2件）

・児童雑誌も貸し出してほしい。（1件）

・感謝、激励など。（7件）

・その他ご意見。（2件）

計 47 件

件数

■図書館の蔵書に関する意見・要望

蔵書数に関すること 9 件

■その他の意見・要望

その他 12 件

■図書館の職員に関する意見・要望

■図書館の施設環境に関する意見・要望

■図書館のサービスに関する意見・要望

その他 6 件

図書館のサービスに関すること 0 件

施設の環境に関すること 7 件

 

●アンケート回答者と一緒に来た子どもの年齢別人数 

0歳
1歳
2歳
3歳
4歳
5歳
6歳～12歳

13歳～15歳

16歳～18歳

無回答
総数

11 5% 8%
203

0 0% 0%
0 0% 0%

27 13% 19%
42 21% 17%

33 16% 18%
24 12% 16%

18 9% 7%
24 12% 13%

人数 ％ 昨年度（％）

24 12% 4%
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令和４年度 来館者アンケート結果（図書・情報館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 300人 297人 99.0％ 

R3 300人 283人 94.3％ 

 

●利用した図書館の所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●図書・情報館独自調査項目の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●その他の意見・要望等記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分類 主な意見（概要）

・〇〇の本（特定のジャンル）を増やしてほしい。（8件）

・本を探しやすくしてほしい。（1件）

・蔵書の配架を工夫してほしい。（1件）

・改善すべき。（2件）

・冷暖房の温度調整について改善してほしい。（2件）

・飲食スペースを拡大してほしい。（2件）

・照明を明るくしてほしい。（2件）

・座席を増やしてほしい。（7件）

・BGMをやめてほしい。（2件）

・ごみ箱等を置いてほしい。（4件）

・その他（4件）

サービスの量的な面での拡充に関すること 4 件
・開館日を増やしてほしい。(2件)

・開館時間を延長してほしい（2件）

蔵書検索システムに関すること 2 件 ・機能向上をしてほしい。（2件）

座席予約に関すること 21 件

・座席予約に関して改善を求める意見。（21件）

（内訳：予約席を指定できるようにしてほしい④、座席予約

時間の設定を改善してほしい④、利用時間の改善②、同じ席

の利用について②、利用がわかりにくい②、その他⑦）

・騒がしさに関すること。（2件）

・利用者のマナーが悪い。（3件）

・もっと広報をしてほしい。（1件）

・感謝、激励など。（36件）

・本の貸出しをしてほしい。（3件）

・その他ご意見。（14件）

計 121 件

その他 53 件

■その他意見・要望

利用者のマナーに関すること 5 件

情報提供のあり方に関すること 1 件

その他施設・設備に関すること 8

■図書館のサービスに関する意見・要望

件

施設の環境に関すること 15 件

件数

■図書館の蔵書に関する意見・要望

蔵書数に関すること 8 件

その他 2 件

■図書館の職員に関する意見・要望

職員の態度・体制に関すること 2 件

■図書館の施設環境に関する意見・要望
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●セミナー・講演会等で希望する内容 

(回答者297人のうち67人（約23％）から要望）

分類 割合 備考

暮らしに役立つ内容のもの 12 件 18% ・ライフプランやお金の相談等など

その他 38 件 57% ・特になしなど

ビジネスに関するもの 4 件 6% ・独立（副業も含む）や起業についてのセミナ―など

著名人の講演会 2 件 3% ・作家等をまじえたセミナ―、講演会など

読書・情報活用支援に関するもの 6 件 9% ・職員によるお勧めの本の紹介など

音楽・芸術・スポーツに関するもの 5 件 7% ・写真集の展覧会など

総計 67 件

件数

 

 

●図書・情報館独自調査項目結果 
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令和４年度 来館者アンケート結果（地区図書館 9 館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 1,440人 1,203人 83.5％ 

R3 1,440人 1,312人 89.1％ 

●利用した図書館の所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●その他の意見・要望等記述 

分類 主な意見（概要） 新琴似 元町 東札幌 厚別 西岡 清田 澄川 山の手 曙 件数

・新刊をもっと増やしてほしい。（32件） 3 4 5 1 8 5 2 2 2 32

・〇〇の本（特定のジャンル）を増やしてほしい。（47

件）
6 3 7 4 6 6 3 7 5 47

・マンガを入れてほしい。（2件） 1 1 2

・蔵書の量と種類を増やしてほしい。（28件） 6 5 1 2 1 6 3 1 3 28

・電子書籍の蔵書数を増やしてほしい。（14件） 1 2 3 1 5 2 14

・蔵書の配架を工夫してほしい。本が探しにくい。（18

件）
1 5 2 2 4 3 1 18

・選書の工夫をしてほしい。見直しをしてほしい。(1

件）
1 1

・蔵書の汚れ、破損、臭い等で蔵書を新しくしてほし

い。（12件）
1 1 1 1 2 5 1 12

・改善すべき。（3件） 1 1 1 3

・その他ご意見。（4件） 1 1 2 4

館内の案内表示

に関すること
2 件 ・案内表示を見やすく改善してほしい。（2件） 1 1 2

・視聴覚設備を設けてほしい。（1件） 1 1

・資料数を増やしてほしい。（1件） 1 1

・トイレの環境を改善してほしい。（3件） 1 1 1 3

・空調、冷暖房の環境を改善してほしい。（3件） 1 1 1 3

・館内の飲食スペースを増やしてほしい。（1件） 1 1

・駐車場について、改善してほしい。（1件） 1 1

・閲覧や自習できる場所を増やしてほしい。（8件） 1 1 2 2 2 8

・施設の改修、設備の更新等充実をしてほしい。（9

件）
3 1 1 3 1 9

・その他ご意見。（1件） 1 1

・開館時間を延長してほしい。（3件） 2 1 3

・貸出期間を延長、見直しをしてほしい。（5件） 2 1 1 1 5

・予約冊数を増やしてほしい。（6件） 1 1 1 1 1 1 6

・貸出冊数を増やしてほしい。（4件） 1 3 4

・機能向上をしてほしい。（26件） 2 6 2 1 4 3 2 4 2 26

・イベントをもっと充実してほしい。（10件） 4 2 1 1 1 1 10

・おすすめ本の紹介を充実してほしい。（4件） 1 1 1 1 4

・貸出方法を充実してほしい。（7件） 2 1 1 1 2 7

・予約全般について改善してほしい（23件） 1 4 4 2 4 2 4 2 23

・電子図書館を充実してほしい。（7件） 1 2 1 1 1 1 7

利用者のマナー

に関すること
10 件

・利用者のマナーが悪い。注意喚起をしっかりしてほし

い。（10件）
2 2 3 2 1 10

・休館日の周知について、工夫してほしい。（1件） 1 1

・イベントの周知について、工夫してほしい。（1件） 1 1

・ホームページを充実してほしい。（1件） 1 1

・購入リクエストをインターネットでできるようにして

ほしい。結果通知をしてほしい。（3件）
1 2 3

・感謝、激励など。（87件） 4 13 14 7 11 9 12 13 4 87

・その他ご意見。（47件） 4 2 7 5 4 9 10 1 5 47

計 436 件 （内訳） 38 56 53 30 49 58 48 60 44 436

その他 137 件

その他 51 件

■その他の意見・要望

3情報提供のあり

方に関すること
件

■図書館のサービスに関する意見・要望

サービスの量的

な面での拡充に

関すること

18 件

蔵書検索システ 26 件

施設の環境に関

すること
8 件

その他施設・設

備に関すること
18 件

視聴覚資料に関

すること
2 件

件数

■図書館の蔵書に関する意見・要望

蔵書数に関する

こと
123 件

その他 31 件

■図書館の職員に関する意見・要望

職員の態度・体

制に関すること
7 件

■図書館の施設環境に関する意見・要望
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令和４年度 来館者アンケート結果（新琴似図書館）  

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 133人 83.1％ 

R3 160人 150人 93.7％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 

- 29 -



●新琴似図書館独自調査項目の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（元町図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 125人 78.1％ 

R3 160人 141人 88.1％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（東札幌図書館）  

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 159人 99.4％ 

R3 160人 154人 96.3％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●東札幌図書館独自調査項目の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（厚別図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 100人 62.5％ 

R3 160人 103人 64.4％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●厚別図書館独自調査項目の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（西岡図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 154人 96.2％ 

R3 160人 156人 97.5％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●西岡図書館独自調査項目の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（清田図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 148人 92.5％ 

R3 160人 150人 93.8％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●清田図書館独自調査項目の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（澄川図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 160人 100.0％ 

R3 160人 160人 100.0％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●澄川図書館独自調査項目の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（山の手図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 154人 96.3％ 

R3 160人 160人 100.0％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●山の手図書館独自調査項目の満足度 

 

 

●山の手図書館独自調査項目結果 
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令和４年度 来館者アンケート結果（曙図書館） 

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 160人 70人 43.8％ 

R3 160人 138人 86.3％ 

 

●所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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●曙図書館独自調査項目の満足度 
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令和４年度 来館者アンケート結果（条例館全館(12 館)）  

●アンケート配付数等 

 配付数 有効回収数 有効回収率 

R4 2,380人 2,039人 85.7％ 

R3 2,380人 2,156人 90.6％ 

 

●利用した図書館の所蔵資料・設備サービス等の満足度 
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

34.1%

32.5%

45.8%

46.9%

72.3%

73.8%

47.8%

50.5%

21.8%

23.3%

19.2%

17.0%

22.6%

15.6%

20.0%

12.7%

21.4%

20.5%

16.9%

13.3%

30.6%

23.1%

25.3%

24.4%

14.3%

20.3%

22.0%

19.2%

どちらかといえば満足

46.0%

43.4%

42.4%

39.7%

26.4%

23.8%

38.0%

33.9%

51.9%

48.0%

51.2%

50.4%

59.7%

54.5%

46.0%

38.2%

48.7%

49.4%

49.3%

50.0%

49.4%

53.8%

53.9%

50.6%

54.3%

42.0%

51.7%

49.0%

どちらかといえば不満

13.6%

16.6%

6.8%

9.2%

0.6%

1.9%

6.7%

7.8%

17.3%

20.7%

20.8%

25.5%

15.1%

20.8%

25.0%

32.4%

24.7%

19.9%

23.6%

28.0%

13.8%

19.4%

15.6%

16.9%

18.6%

23.9%

19.1%

22.6%

不満

3.6%

3.7%

1.8%

1.0%

0.6%

0.0%

1.7%

2.1%

6.0%

2.7%

4.8%

4.3%

1.3%

4.5%

8.0%

8.8%

3.2%

5.8%

7.4%

5.3%

3.1%

1.9%

3.9%

5.0%

12.9%

11.6%

5.0%

5.3%

わからない

1.7%

2.0%

1.1%

1.5%

0.0%

0.0%

5.4%

4.9%

0.8%

4.0%

1.6%

0.0%

0.6%

1.9%

1.0%

4.9%

1.3%

2.6%

2.0%

0.7%

1.9%

1.3%

1.3%

0.6%

0.0%

1.4%

1.2%

1.8%

無回答

1.0%

1.7%

2.1%

1.7%

0.0%

0.6%

0.…

0.7%

2.3%

1.3%

2.4%

2.8%

0.6%

2.6%

0.0%

2.9%

0.6%

1.9%

0.7%

2.7%

1.3%

0.6%

0.0%

2.5%

0.0%

0.7%

0.9%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

１ 本の種類・数
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

36.7%

35.3%

45.8%

50.9%

47.8%

43.1%

38.0%

38.5%

30.1%

33.3%

38.4%

32.6%

31.4%

25.3%

29.0%

18.4%

32.5%

35.9%

25.7%

26.7%

36.3%

30.6%

36.4%

28.8%

24.3%

25.4%

32.1%

29.0%

どちらかといえば満足

38.9%

36.4%

34.2%

31.7%

39.0%

29.4%

29.3%

25.4%

45.9%

37.3%

37.6%

35.5%

47.2%

43.5%

40.0%

36.9%

45.5%

39.1%

37.2%

44.7%

39.4%

44.4%

41.6%

45.0%

55.7%

40.6%

42.7%

41.0%

どちらかといえば不満

2.3%

2.9%

1.6%

1.5%

1.3%

0.6%

2.7%
3.9%

1.5%

5.3%

4.0%

0.0%

0.6%

2.6%

6.0%

4.9%

1.3%
1.9%

4.7%

6.0%
1.3%

0.6%

1.9%

3.8%

4.3%

5.8%

2.6%

3.4%

不満

0.4%

0.4%
1.1%

0.2%

0.0%

0.0%

0.3%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

1.0%

1.0%

0.6%

0.0%

0.0%
0.7%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

2.9%

1.4%

0.3%

0.5%

わからない

20.0%

23.0%

15.3%

12.7%

11.9%

26.9%

28.6%

30.0%

20.3%

22.0%

17.6%

29.8%

18.9%

24.7%

21.0%

33.0%

18.8%

20.5%

30.4%

20.7%

20.6%

23.1%

19.5%

21.9%

12.9%

25.4%

20.4%

24.2%

無回答

1.6%

2.0%

2.1%

3.0%

0.0%

0.0%

1.0%

1.4%

2.3%

2.0%

2.4%

1.4%

1.9%

3.9%

3.0%

5.8%

1.3%

2.6%

2.0%

1.3%

2.5%

0.6%

0.6%

0.6%

0.0%

1.4%

1.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

２ 本の探し方や調べものの相談
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

19.7%

16.5%

25.5%

20.7%

42.1%

40.6%

18.2%

16.6%

14.3%

15.3%

16.0%

11.3%

17.6%

8.4%

6.0%

9.7%

11.0%

9.0%

16.2%

13.3%

15.0%

13.8%

26.6%

16.3%

7.1%

11.6%

15.3%

12.2%

どちらかといえば満足

28.6%

27.6%

32.9%

29.7%

28.9%

26.9%

19.2%

14.8%

32.3%

28.0%

24.0%

24.8%

35.8%

28.6%

31.0%

27.2%

30.5%

32.1%

19.6%

34.7%

28.8%

33.1%

32.5%

34.4%

32.9%

23.9%

29.6%

29.9%

どちらかといえば不満

5.2%

5.1%

4.2%

4.7%

1.9%

2.5%

4.0%

1.8%

5.3%

10.0%

5.6%

1.4%

2.5%

5.8%

13.0%

4.9%

7.8%

5.1%

8.8%

8.0%

3.8%

7.5%

2.6%

5.6%

12.9%

6.5%

6.2%

6.2%

不満

0.6%

1.5%
0.5%

1.2%

0.0%

0.6%

0.3%

1.4%

0.0%

1.3%

0.0%

2.8%

0.6%

1.3%

1.0%

3.9%

1.3%

0.0%

1.4%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

4.3%

3.6%

0.7%

1.7%

わからない

43.2%

46.0%

34.5%

39.2%

27.0%

29.4%

55.6%

62.5%

45.1%

43.3%

48.0%

55.3%

40.9%

53.2%

46.0%

47.6%

46.8%

48.1%

49.3%

38.7%

51.3%

42.5%

36.4%

41.9%

38.6%

50.0%

45.0%

46.6%

無回答

2.7%

3.3%

2.4%

4.5%

0.0%

0.0%

2.7%

2.8%

3.0%

2.0%

6.4%

4.3%

2.5%

2.6%

3.0%

6.8%

2.6%

5.8%

4.7%

2.7%

1.3%

3.1%

1.9%

1.3%

4.3%

4.3%

3.2%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

３ 行事の充実度（テーマ別の本の展示、映画会、講演会など）
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

35.6%

35.0%

41.3%

38.4%

39.0%

37.5%

34.7%

34.6%

36.1%

43.3%

34.4%

32.6%

38.4%

31.8%

26.3%

36.9%

31.2%

36.5%

30.4%

35.3%

33.1%

26.3%

39.6%

32.5%

26.1%

29.0%

33.6%

33.7%

どちらかといえば満足

28.7%

29.7%

26.3%

28.2%

32.1%

27.5%

26.6%

26.5%

32.3%

26.0%

30.4%

26.2%

32.1%

33.1%

33.3%

31.1%

31.8%

31.4%

26.4%

27.3%

27.5%

33.1%

19.5%

37.5%

40.6%

33.3%

29.6%

31.1%

どちらかといえば不満

5.4%

4.9%

6.1%

4.0%

7.5%

4.4%

3.4%

5.7%

6.0%

4.0%

3.2%

7.1%

3.8%

3.9%

7.1%

2.9%

5.2%

5.8%

8.8%

6.7%

4.4%

3.1%

5.2%

1.9%

7.2%

10.9%

5.5%

5.1%

不満

1.2%

1.9%

2.1%

1.5%

0.0%

1.3%

2.4%

2.1%

0.0%

2.7%

0.8%

2.8%

1.3%

3.2%

1.0%

3.9%

0.0%

1.9%

1.4%

0.0%

0.6%

0.6%

0.0%

2.5%

2.9%

2.2%

0.7%

2.1%

わからない

26.2%

25.0%

20.5%

23.2%

21.4%

28.8%

30.6%

29.0%

21.1%

20.7%

24.8%

27.7%

22.0%

24.7%

26.3%

20.4%

29.2%

19.2%

30.4%

25.3%

33.1%

33.8%

35.1%

21.9%

18.8%

23.2%

27.5%

24.2%

無回答

2.9%

3.5%

3.7%

4.7%

0.0%

0.6%

2.4%

2.1%

4.5%

3.3%

6.4%

3.5%

2.5%

3.2%

6.1%

4.9%

2.6%

5.1%

2.7%

5.3%

1.3%

3.1%

0.6%

3.8%

4.3%

1.4%

3.2%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

４ 館内の検索機や自宅等からのインターネットを活用した検索・予約システムの使いやすさ
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

20.0%

17.0%

23.4%

19.5%

47.2%

59.4%

15.0%

12.0%

16.0%

12.8%

18.9%

7.1%

9.0%

8.7%

13.0%

14.1%

12.2%

8.0%

18.1%

17.5%

16.2%

11.9%

18.6%

5.8%

15.3%

11.1%

どちらかといえば満足

24.2%

22.9%

22.9%

19.2%

30.8%

25.6%

27.1%

24.7%

23.2%

23.4%

28.3%

18.8%

21.0%

22.3%

17.5%

28.8%

19.6%

24.7%

23.1%

19.4%

27.3%

28.1%

28.6%

21.7%

23.8%

23.6%

どちらかといえば不満

4.6%

5.1%

4.2%

3.7%

3.8%

1.9%

3.8%

4.7%

4.8%

5.0%

4.4%

3.9%

7.0%

4.9%

5.8%

7.1%

6.8%

5.3%

2.5%

8.8%

6.5%

5.6%

1.4%

7.2%

4.9%

5.9%

不満

0.7%

0.9%

0.5%

0.5%

0.6%

0.6%

1.5%

1.3%

0.0%

1.4%

0.0%

0.6%

2.0%

1.0%

0.0%

0.6%

1.4%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

5.7%

1.4%

0.8%

1.1%

わからない

44.7%

47.0%

42.9%

49.1%

17.6%

11.9%

45.9%

48.0%

44.8%

48.9%

45.9%

60.4%

52.0%

53.4%

57.1%

42.3%

55.4%

53.3%

49.4%

47.5%

45.5%

46.3%

38.6%

57.2%

48.9%

50.6%

無回答

5.7%

7.2%

6.1%

8.0%

0.0%

0.6%

6.8%

9.3%

11.2%

8.5%

2.5%

9.1%

9.0%

9.7%

6.5%

7.1%

4.7%

7.3%

6.9%

6.9%

4.5%

6.3%

7.1%

6.5%

6.3%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

５ 子どもの成長に応じた本やイベントなどの充実度

除外項目

- 51 -



令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

49.9%

47.0%

57.9%

51.1%

83.0%

85.6%

68.7%

72.1%

24.1%

25.3%

38.4%

39.7%

45.9%

36.4%

27.0%

23.3%

30.5%

37.2%

45.9%

35.3%

46.9%

46.9%

45.5%

38.1%

31.4%

34.1%

38.4%

35.7%

どちらかといえば満足

38.8%

40.2%

33.7%

37.4%

14.5%

13.1%

26.9%

23.0%

51.9%

42.0%

41.6%

46.1%

42.1%

50.6%

55.0%

53.4%

53.2%

48.7%

39.2%

54.0%

47.5%

40.6%

41.6%

48.8%

54.3%

50.0%

46.6%

48.0%

どちらかといえば不満

4.5%

6.2%

4.5%

4.0%

0.0%

0.6%

2.0%

2.8%

8.3%

19.3%

8.0%

6.4%

1.9%

5.8%

9.0%

11.7%

7.8%

9.6%

7.4%

5.3%

1.3%

4.4%

3.9%

5.6%

5.7%

7.2%

5.7%

8.2%

不満

1.5%

1.4%

0.5%

1.5%

0.6%

0.0%

1.0%

1.1%

6.0%

4.7%

3.2%

2.8%

0.6%

0.6%

1.0%

1.9%

1.3%

1.9%

1.4%

0.7%

0.6%

0.0%

1.3%

0.0%

5.7%

2.2%

2.1%

1.6%

わからない

4.3%

3.8%

2.1%

3.2%

1.3%

0.6%

1.0%

0.4%

7.5%

6.0%

7.2%

3.5%

8.2%

4.5%

8.0%

8.7%

5.8%

1.3%

5.4%

3.3%

3.1%

7.5%

7.1%

5.6%

1.4%

6.5%

6.2%

5.1%

無回答

1.0%

1.4%

1.3%

2.7%

0.6%

0.0%

0.3%

0.7%

2.3%

2.7%

1.6%

1.4%

1.3%

1.9%

0.0%

1.0%

1.3%

1.3%

0.7%

1.3%

0.6%

0.6%

0.6%

1.9%

1.4%

0.0%

1.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

６ 図書館内の設備（照明・トイレ・冷暖房・表示など）
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

20.3%

23.2%

27.1%

28.7%

37.7%

37.5%

17.5%

26.1%

15.8%

22.0%

17.6%

20.6%

20.1%

18.2%

11.0%

11.7%

18.2%

22.4%

12.2%

16.7%

19.4%

20.6%

17.5%

21.3%

12.9%

16.7%

16.5%

19.2%

どちらかといえば満足

29.5%

34.0%

29.2%

34.7%

31.4%

33.8%

16.5%

27.2%

36.8%

34.7%

28.0%

29.8%

32.7%

38.3%

29.0%

42.7%

32.5%

32.7%

30.4%

38.0%

32.5%

28.1%

33.8%

38.8%

40.0%

36.2%

32.6%

35.2%

どちらかといえば不満

5.0%

5.7%

3.9%

4.7%

5.0%

2.5%

2.7%

4.9%

8.3%

13.3%

4.0%

2.1%

4.4%

4.5%

7.0%

2.9%

9.1%

10.3%

7.4%

6.0%

3.1%

6.3%

1.9%

5.0%

11.4%

6.5%

5.9%

6.5%

不満

0.5%

0.8%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

1.0%

0.4%

0.0%

0.7%

0.8%

0.7%

0.0%

0.0%

2.0%

1.0%

0.0%

0.6%

0.7%

2.0%

0.6%

1.9%

1.3%

0.6%

1.4%

1.4%

0.7%

1.0%

わからない

41.2%

32.2%

35.3%

26.9%

25.2%

24.4%

58.6%

38.2%

33.8%

24.7%

44.0%

39.7%

39.6%

36.4%

48.0%

36.9%

35.7%

28.2%

47.3%

32.0%

42.5%

38.1%

43.5%

31.3%

30.0%

36.2%

40.9%

33.5%

無回答

3.4%

4.1%

4.5%

4.2%

0.6%

1.9%

3.7%

3.2%

5.3%

4.7%

5.6%

7.1%

3.1%

2.6%

3.0%

4.9%

4.5%

5.8%

2.0%

5.3%

1.9%

5.0%

1.9%

3.1%

4.3%

2.9%

3.4%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

７ 図書館だよりや中央図書館ホームページ等による情報提供
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

62.0%

61.2%

68.7%

70.6%

73.0%

81.3%

55.6%

59.4%

57.1%

60.0%

72.0%

68.8%

64.2%

54.5%

51.0%

41.7%

60.4%

67.3%

54.7%

49.3%

61.3%

56.3%

61.7%

60.6%

51.4%

42.8%

60.0%

56.3%

どちらかといえば満足

31.3%

33.8%

27.1%

24.9%

20.1%

17.5%

27.9%

25.1%

37.6%

34.7%

23.2%

30.5%

34.0%

42.2%

42.0%

53.4%

35.1%

31.4%

35.1%

46.0%

38.1%

39.4%

33.1%

37.5%

40.0%

52.9%

35.0%

40.3%

どちらかといえば不満

2.2%

1.6%

2.1%

1.2%

1.9%

1.3%

2.4%

1.8%

0.8%

2.7%

2.4%

0.7%

0.0%

0.6%

4.0%

2.9%

3.2%

0.6%

5.4%

2.7%

0.6%
3…

0.6%

0.6%

4.3%

0.7%

2.2%

1.7%

不満

0.4%

0.4%

0.3%

0.7%

0.6%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

1.0%

1.3%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

1.4%

2.2%

0.4%

0.4%

わからない

3.4%

2.3%

0.8%

1.0%

4.4%

0.0%

12.8%

13.1%

2.3%

2.0%

0.8%

0.0%

0.6%

1.9%

3.0%

1.0%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.6%

4.5%

0.0%

2.9%

0.7%

1.8%

0.7%

無回答

0.6%

0.7%

1.1%

1.5%

0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

2.3%

0.7%

1.6%

0.0%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.7%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.7%

0.6%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

８ 図書館職員の対応
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

47.1%

45.0%

49.2%

50.1%

74.2%

81.3%

54.5%

59.4%

40.6%

47.3%

48.0%

36.9%

44.0%

31.8%

31.0%

28.2%

39.0%

41.0%

35.1%

31.3%

49.4%

40.6%

44.8%

35.6%

25.7%

26.8%

41.0%

35.9%

どちらかといえば満足

46.7%

48.4%

43.2%

43.6%

25.2%

18.8%

40.7%

36.4%

53.4%

48.0%

44.0%

53.9%

52.2%

63.0%

58.0%

60.2%

56.5%

50.6%

50.0%

58.0%

50.0%

51.9%

51.3%

59.4%

58.6%

60.9%

52.2%

56.0%

どちらかといえば不満

3.8%

4.5%

3.9%

3.7%

0.0%

0.0%

2.0%

2.5%

2.3%

4.0%

6.4%

7.1%

3.1%

1.9%

9.0%

6.8%

1.9%

7.1%

10.8%

8.0%

0.6%

4.4%

3.2%

3.1%

8.6%

10.1%

4.7%

5.7%

不満

0.6%

0.6%

0.8%

0.5%

0.0%

0.0%

0.3%

0.7%

1.5%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

1.9%

0.0%

1.0%

1.3%

0.0%

1.4%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.7%

0.7%

0.6%

わからない

0.6%

0.8%

0.3%

0.5%

0.0%

0.0%

1.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.6%

0.6%

0.0%

1.9%

0.6%

0.6%

2.7%

0.0%

0.0%

2.5%

0.6%

1.3%

0.0%

0.7%

0.6%

0.9%

無回答

1.2%

0.8%

2.6%

1.5%

0.6%

0.0%

1.0%

0.0%

2.3%

0.7%

1.6%

0.0%

0.0%

0.6%

2.0%

1.9%

0.6%

0.6%

0.0%

2.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.6%

2.9%

0.7%

0.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

９ 全体的な満足度
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較

満足

13.6%

13.2%

15.0%

15.2%

13.2%

16.9%

16.5%

14.5%

15.8%

12.0%

8.8%

12.1%

17.0%

13.6%

11.0%

13.6%

11.7%

14.7%

9.5%

4.7%

10.0%

10.6%

14.9%

15.0%

12.9%

10.9%

12.5%

11.9%

どちらかといえば満足

15.7%

16.6%

18.4%

22.4%

9.4%

13.8%

15.2%

13.1%

11.3%

18.0%

15.2%

14.2%

23.3%

16.9%

13.0%

15.5%

17.5%

15.4%

12.8%

20.0%

16.3%

13.1%

15.6%

15.6%

15.7%

14.5%

15.9%

15.9%

どちらかといえば不満

5.8%

6.4%

7.6%

6.7%

3.8%

5.0%

4.7%

4.2%

6.8%

5.3%

8.0%

9.9%

4.4%

8.4%

5.0%

8.7%

8.4%

5.8%

4.7%

8.0%

4.4%

3.8%

5.2%

8.1%

4.3%

5.8%

5.7%

7.0%

不満

1.4%

2.0%

1.6%

1.5%

0.6%

0.6%

2.4%

2.8%

1.5%

1.3%

0.0%

2.1%

0.0%

2.6%

0.0%

1.9%

1.3%

1.3%

2.7%

2.7%

0.0%

0.6%

1.9%
5.6%

4.3%
1.4%

1.2%

2.2%

利用していない

35.1%

34.1%

37.6%

35.4%

35.8%

26.3%

31.6%

29.7%

32.3%

34.7%

35.2%

34.8%

31.4%

40.3%

43.0%

38.8%

29.2%

34.6%

44.6%

35.3%

31.9%

33.1%

38.3%

30.6%

28.6%

39.9%

35.0%

35.6%

知らない

13.0%

11.8%

11.8%

8.7%

25.2%

15.6%

16.5%

24.7%

6.8%

5.3%

14.4%

13.5%

8.8%

9.7%

9.0%

8.7%

9.7%

8.3%

14.2%

8.7%

11.9%

10.0%

11.0%

5.6%

12.9%

15.9%

10.9%

9.5%

無回答

15.4%

15.8%

7.9%

10.0%

11.9%

21.9%

13.1%

11.0%

25.6%

23.3%

18.4%

13.5%

15.1%

8.4%

19.0%

12.6%

22.1%

19.9%

11.5%

20.7%

25.6%

28.8%

13.0%

19.4%

21.4%

11.6%

18.9%

17.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

１０ 電子書籍の種類・数（札幌市電子図書館）
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

35.1%

33.8%

47.3%

48.5%

72.3%

74.2%

50.7%

53.6%

22.5%

24.6%

20.0%

17.5%

22.9%

16.3%

20.2%

13.8%

21.9%

21.5%

17.4%

13.8%

31.6%

23.6%

25.7%

25.2%

14.3%

20.7%

22.5%

20.0%

どちらかといえば満足

47.3%

45.1%

43.8%

41.0%

26.4%

23.9%

40.4%

36.0%

53.5%

50.7%

53.3%

51.8%

60.5%

57.1%

46.5%

41.5%

49.7%

51.7%

50.7%

51.7%

51.0%

54.8%

54.6%

52.3%

54.3%

43.0%

52.8%

51.0%

どちらかといえば不満

14.0%

17.3%

7.1%

9.5%

0.6%

1.9%

7.1%

8.2%

17.8%

21.8%

21.7%

26.3%

15.3%

21.8%

25.3%

35.1%

25.2%

20.8%

24.3%

29.0%

14.2%

19.7%

15.8%

17.4%

18.6%

24.4%

19.5%

23.5%

不満

3.7%

3.9%

1.9%

1.0%

0.6%

0.0%

1.8%

2.2%

6.2%

2.8%

5.0%

4.4%

1.3%

4.8%

8.1%

9.6%

3.3%

6.0%

7.6%

5.5%

3.2%

1.9%

3.9%

5.2%

12.9%

11.9%

5.1%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

１ 本の種類・数

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

46.9%

47.1%

55.4%

60.4%

54.3%

59.0%

54.1%

56.2%

38.8%

43.9%

48.0%

47.4%

39.7%

35.5%

38.2%

30.2%

40.7%

46.7%

38.0%

34.2%

47.2%

40.2%

45.5%

37.1%

27.9%

34.7%

41.3%

39.3%

どちらかといえば満足

49.6%

48.5%

41.4%

37.6%

44.3%

40.2%

41.6%

37.1%

59.2%

49.1%

47.0%

51.5%

59.5%

60.9%

52.6%

60.3%

56.9%

50.8%

55.0%

57.3%

51.2%

58.2%

52.0%

58.1%

63.9%

55.4%

55.0%

55.6%

どちらかといえば不満

2.9%

3.8%

1.9%

1.8%

1.4%

0.9%

3.8%
5.7%

1.9%

7.0%

5.0%

0.0%

0.8%

3.6%

7.9%

7.9%

1.6%
2.5%

7.0%

7.7%
1.6%

0.8%

2.4%

4.8%

4.9%

7.9%

3.3%

4.5%

不満

0.6%

0.6%
1.3%

0.3%

0.0%

0.0%

0.5%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.3%

1.6%

0.8%

0.0%

0.0%
0.9%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

3.3%

2.0%

0.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

２ 本の探し方や調べものの相談

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

36.4%

32.5%

40.4%

36.7%

57.8%

57.5%

43.5%

48.0%

27.5%

28.0%

35.1%

28.1%

31.1%

19.1%

11.8%

21.3%

21.8%

19.4%

35.3%

22.7%

31.6%

25.3%

43.2%

28.6%

12.5%

25.4%

29.5%

24.4%

どちらかといえば満足

52.9%

54.6%

52.1%

52.7%

39.7%

38.1%

46.0%

42.9%

62.3%

51.2%

52.6%

61.4%

63.3%

64.7%

60.8%

59.6%

60.3%

69.4%

42.6%

59.1%

60.5%

60.9%

52.6%

60.4%

57.5%

52.4%

57.1%

59.8%

どちらかといえば不満

9.6%

10.0%

6.7%

8.4%

2.6%

3.5%

9.7%

5.1%

10.1%

18.3%

12.3%

3.5%

4.4%

13.2%

25.5%

10.6%

15.4%

11.1%

19.1%

13.6%

7.9%

13.8%

4.2%

9.9%

22.5%

14.3%

12.0%

12.4%

不満

1.1%

2.9%

0.8%

2.2%

0.0%

0.9%

0.8%

4.1%

0.0%

2.4%

0.0%

7.0%

1.1%

2.9%

2.0%

8.5%

2.6%

0.0%

2.9%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

7.5%

7.9%

1.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

３ 行事の充実度（テーマ別の本の展示、映画会、講演会など）

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

50.2%

48.9%

54.5%

53.3%

49.6%

53.1%

51.8%

50.3%

48.5%

57.0%

50.0%

47.4%

50.8%

44.1%

38.8%

49.4%

45.7%

48.3%

45.5%

51.0%

50.5%

41.6%

61.6%

43.7%

34.0%

38.5%

48.4%

46.8%

どちらかといえば満足

40.5%

41.5%

34.7%

39.1%

40.8%

38.9%

39.7%

38.5%

43.4%

34.2%

44.2%

38.1%

42.5%

45.9%

49.3%

41.6%

46.7%

41.5%

39.4%

39.4%

41.9%

52.5%

30.3%

50.4%

52.8%

44.2%

42.6%

43.2%

どちらかといえば不満

7.7%

6.9%

8.0%

5.5%

9.6%

6.2%

5.0%

8.2%

8.1%

5.3%

4.7%

10.3%

5.0%

5.4%

10.4%

3.9%

7.6%

7.6%

13.1%

9.6%

6.7%

5.0%

8.1%

2.5%

9.4%

14.4%

7.9%

7.1%

不満

1.7%

2.7%

2.8%

2.1%

0.0%

1.8%

3.5%

3.1%

0.0%

3.5%

1.2%

4.1%

1.7%

4.5%

1.5%

5.2%

0.0%

2.5%

2.0%

0.0%

1.0%

1.0%

0.0%

3.4%

3.8%

2.9%

1.1%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

４ 館内の検索機や自宅等からのインターネットを活用した検索・予約システムの使いやすさ

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

40.3%

37.1%

45.9%

45.3%

57.3%

67.9%

31.7%

28.1%

36.4%

30.0%

36.6%

23.4%

23.1%

23.7%

35.7%

27.8%

30.5%

20.3%

41.4%

38.4%

32.5%

25.0%

34.2%

16.0%

34.1%

26.6%

どちらかといえば満足

48.8%

49.9%

44.8%

44.8%

37.4%

29.3%

57.1%

57.8%

52.7%

55.0%

54.9%

61.7%

53.8%

60.5%

48.2%

57.0%

49.2%

62.7%

52.9%

42.5%

54.5%

59.2%

52.6%

60.0%

53.1%

56.8%

どちらかといえば不満

9.4%

11.1%

8.2%

8.7%

4.6%

2.1%

7.9%

10.9%

10.9%

11.7%

8.5%

12.8%

17.9%

13.2%

16.1%

13.9%

16.9%

13.6%

5.7%

19.2%

13.0%

11.8%

2.6%

20.0%

10.9%

14.1%

不満

1.5%

2.0%

1.0%

1.2%

0.8%

0.7%

3.2%

3.1%

0.0%

3.3%

0.0%

2.1%

5.1%

2.6%

0.0%

1.3%

3.4%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

3.9%

10.5%

4.0%

1.9%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

５ 子どもの成長に応じた本やイベントなどの充実度

除外項目

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

52.7%

49.6%

59.9%

54.4%

84.6%

86.2%

69.6%

72.9%

26.7%

27.7%

42.1%

41.8%

50.7%

38.9%

29.3%

25.8%

32.9%

38.2%

48.9%

37.1%

48.7%

51.0%

49.3%

41.2%

32.4%

36.4%

41.4%

38.1%

どちらかといえば満足

41.0%

42.4%

34.9%

39.8%

14.7%

13.2%

27.3%

23.2%

57.5%

46.0%

45.6%

48.5%

46.5%

54.2%

59.8%

59.1%

57.3%

50.0%

41.7%

56.6%

49.4%

44.2%

45.1%

52.7%

55.9%

53.5%

50.3%

51.3%

どちらかといえば不満

4.7%

6.5%

4.6%

4.2%

0.0%

0.6%

2.0%

2.9%

9.2%

21.2%

8.8%

6.7%

2.1%

6.3%

9.8%

12.9%

8.4%

9.9%

7.9%

5.6%

1.3%

4.8%

4.2%

6.1%

5.9%

7.8%

6.1%

8.8%

不満

1.6%

1.5%

0.5%

1.6%

0.6%

0.0%

1.0%

1.1%

6.7%

5.1%

3.5%

3.0%

0.7%

0.7%

1.1%

2.2%

1.4%

2.0%

1.4%

0.7%

0.6%

0.0%

1.4%

0.0%

5.9%

2.3%

2.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

６ 図書館内の設備（照明・トイレ・冷暖房・表示など）

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

36.7%

36.5%

45.0%

41.7%

50.8%

50.8%

46.4%

44.6%

25.9%

31.1%

34.9%

38.7%

35.2%

29.8%

22.4%

20.0%

30.4%

34.0%

24.0%

26.6%

34.8%

36.3%

32.1%

32.4%

19.6%

27.4%

29.7%

31.0%

どちらかといえば満足

53.3%

53.4%

48.5%

50.4%

42.4%

45.8%

43.8%

46.4%

60.5%

49.1%

55.6%

56.0%

57.1%

62.8%

59.2%

73.3%

54.3%

49.5%

60.0%

60.6%

58.4%

49.5%

61.9%

59.0%

60.9%

59.5%

58.5%

56.9%

どちらかといえば不満

9.0%

8.9%

6.6%

6.9%

6.8%

3.4%

7.1%

8.4%

13.6%

18.9%

7.9%

4.0%

7.7%

7.4%

14.3%

5.0%

15.2%

15.5%

14.7%

9.6%

5.6%

11.0%

3.6%

7.6%

17.4%

10.7%

10.6%

10.5%

不満

1.0%

1.2%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

2.7%

0.6%

0.0%

0.9%

1.6%

1.3%

0.0%

0.0%

4.1%

1.7%

0.0%

1.0%

1.3%

3.2%

1.1%

3.3%

2.4%

1.0%

2.2%

2.4%

1.2%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

７ 図書館だよりや中央図書館ホームページ等による情報提供

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

64.6%

63.2%

70.0%

72.4%

76.3%

81.3%

64.2%

68.9%

59.8%

61.6%

73.8%

68.8%

65.0%

56.0%

52.6%

42.2%

60.4%

67.7%

57.0%

50.3%

61.3%

56.6%

64.6%

61.0%

52.9%

43.4%

61.5%

57.1%

どちらかといえば満足

32.7%

34.8%

27.6%

25.6%

21.1%

17.5%

32.3%

29.1%

39.4%

35.6%

23.8%

30.5%

34.4%

43.3%

43.3%

53.9%

35.1%

31.6%

36.6%

46.9%

38.1%

39.6%

34.7%

37.7%

41.2%

53.7%

35.9%

40.8%

どちらかといえば不満

2.2%

1.6%

2.1%

1.3%

2.0%

1.3%

2.7%

2.0%

0.8%

2.7%

2.5%

0.7%

0.0%

0.7%

4.1%

2.9%

3.2%

0.6%

5.6%

2.7%

0.6%
3…

0.7%

0.6%

4.4%

0.7%

2.2%

1.7%

不満

0.5%

0.4%

0.3%

0.8%

0.7%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

1.0%

1.3%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

1.5%

2.2%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

８ 図書館職員の対応

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

47.9%

45.7%

50.7%

51.1%

74.7%

81.3%

55.9%

60.0%

41.5%

47.7%

48.8%

37.1%

44.3%

32.2%

31.6%

29.3%

39.5%

41.6%

36.1%

32.0%

49.4%

41.9%

45.1%

36.3%

26.5%

27.2%

41.6%

36.5%

どちらかといえば満足

47.6%

49.2%

44.4%

44.5%

25.3%

18.8%

41.7%

36.8%

54.6%

48.3%

44.7%

54.3%

52.5%

63.8%

59.2%

62.6%

57.2%

51.3%

51.4%

59.2%

50.0%

53.5%

51.6%

60.5%

60.3%

61.8%

53.0%

57.0%

どちらかといえば不満

3.8%

4.6%

4.1%

3.8%

0.0%

0.0%

2.1%

2.5%

2.3%

4.0%

6.5%

7.1%

3.2%

2.0%

9.2%

7.1%

2.0%

7.1%

11.1%

8.2%

0.6%

4.5%

3.3%

3.2%

8.8%

10.3%

4.7%

5.8%

不満

0.6%

0.6%

0.8%

0.5%

0.0%

0.0%

0.3%

0.7%

1.5%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

2.0%

0.0%

1.0%

1.3%

0.0%

1.4%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.4%

0.7%

0.8%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

９ 全体的な満足度

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和4年度　来館者アンケート結果　項目別比較（「わからない（利用していない）」及び「無回答」を除いたもの）

満足

37.2%

34.5%

35.2%

33.2%

48.8%

46.6%

42.6%

41.8%

44.7%

32.7%

27.5%

31.5%

38.0%

32.8%

37.9%

34.1%

30.0%

39.7%

31.8%

13.2%

32.7%

37.8%

39.7%

33.8%

34.6%

33.3%

35.4%

32.1%

どちらかといえば満足

43.1%

43.3%

43.2%

48.9%

34.9%

37.9%

39.1%

37.8%

31.9%

49.1%

47.5%

37.0%

52.1%

40.6%

44.8%

39.0%

45.0%

41.4%

43.2%

56.6%

53.1%

46.7%

41.4%

35.2%

42.3%

44.4%

45.0%

43.0%

どちらかといえば不満

15.9%

16.8%

17.9%

14.7%

14.0%

13.8%

12.2%

12.2%

19.1%

14.5%

25.0%

25.9%

9.9%

20.3%

17.2%

22.0%

21.7%

15.5%

15.9%

22.6%

14.3%

13.3%

13.8%

18.3%

11.5%

17.8%

16.3%

18.9%

不満

3.8%

5.3%

3.7%

3.3%

2.3%

1.7%

6.1%

8.2%

4.3%

3.6%

0.0%

5.6%

0.0%

6.3%

0.0%

4.9%

3.3%

3.4%

9.1%

7.5%

0.0%

2.2%

5.2%

12.7%

11.5%

4.4%

3.3%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全館 R4
R3

中央 R4
R3

えほん R4
R3

図書・情報 R4
R3

新琴似 R4
R3

元町 R4
R3

東札幌 R4
R3

厚別 R4
R3

西岡 R4
R3

清田 R4
R3

澄川 R4
R3

山の手 R4
R3

曙 R4
R3

全地区館 R4
R3

１０ 電子書籍の種類・数（札幌市電子図書館）

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。

※「わからない（利用していない）」、「無回答」を除いた、各項目の割合。
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令和４年度（2022年度）　来館者アンケート

問
とい

1　あなたご自身
じ し ん

のことについておたずねします。各項目
かくこうもく

であてはまるもの1つに○をつけてください。

1 年齢
ねんれい

⇒ 12歳
さい

以下
い か

13～15歳
さい

16～18歳
さい

19～29歳
さい

30歳代
さいだい

40歳代
さいだい

50歳代
さいだい

60歳代
さいだい

70歳代
さいだい

2
お住

す

まい

の区
く ⇒ 中央

ちゅうおう

北
きた

東
ひがし

白石
しろいし

厚別
あつべつ

豊平
とよひら

清田
き よ た

南
みなみ

西
にし

手稲
て い ね

市外
し が い

3 職業
しょくぎょう

⇒ 小学生
しょうがくせい 中学生

ちゅうがくせい

高校生
こうこうせい 学生

がくせい 経営者
けいえいしゃ

役員
やくいん

会
かい

社員
しゃいん

公務員
こ う む い ん

自営業
じえいぎょう

自由業
じゆうぎょう

パート
アルバイト
フリーター

専業
せんぎょうしゅふ

主婦

専業主夫
せんぎょうしゅふ 無職

むしょく

満
まん

足
ぞく

どちらか

といえば

満　足

どちらか

といえば

不　満 不
ふ

満
まん

1 A B C D　

2 A B C D　

3 A B C D　

4 A B C D　

5 A B C D　

6 A B C D　

7 A B C D　

8 A B C D　

9 A B C D　

10 A B C D　

11 A B C D　

図書館
と し ょ か ん

だよりやホームページなどによる情報
じょうほうていきょう

提供

標準

今後
こ ん ご

の図書館
と し ょ か ん

運営
うんえい

に役立
や く だ

てるため、アンケート調査
ちょうさ

を実施
じ っ し

しております。来館者
らいかんしゃ

の皆様
みなさま

には、お忙
いそが

しい中
なか

たいへん恐縮
きょうしゅく

ですが、ぜひご協力
きょうりょく

いただきますようお願
ねが

い申
もう

し上
あ

げます。

問
とい

２　本日
ほんじつ

ご利用
り よ う

になった図書館
と し ょ か ん

の所蔵
しょぞう

資料
しりょう

・設備
せ つ び

・サービスについて、各項目
かくこうもく

であてはまる満足度
ま ん ぞ く ど

１つに○をつ

けてください。

項目
こうもく

本
ほん

の種類
しゅるい

・数
かず

 その他
た

（          　　）

本
ほん

の探
さが

し方
かた

や調
しら

べ物
もの

の相談
そうだん

行事
ぎょうじ

の充実度
じゅうじつど

（テーマ別
べつ

の本
ほん

の展示
て ん じ

、映画
え い が

会
かい

、講演会
こうえんかい

など）

館内
かんない

の蔵書
ぞうしょ

検索
けんさく

機
き

や自宅
じ た く

などからのインターネッ

トを活用
かつよう

した蔵書
ぞうしょ

の検索
けんさく

・予約
よ や く

システムの使
つか

いや

すさ

子
こ

どもの成長
せいちょう

に応
おう

じた本
ほん

やイベントなどの充実
じゅうじつど

度

図書館
と し ょ か ん

内
ない

の設備
せ つ び

（照明
しょうめい

・トイレ・冷暖房
れいだんぼう

・表示
ひょうじ

など）

E

E

E

図書館
と し ょ か ん

職員
しょくいん

の応対
おうたい

（各館独自項目
か く か ん ど く じ こ う も く

-1）

（各館独自項目
か く か ん ど く じ こ う も く

-2）

全体的な満足度
ぜ ん た い て き ま ん ぞ く ど

E

～～裏面
う ら め ん

につづく～～

　80歳
さい

以上
いじょう

わからない

(利用して

いない)

E

E

E

E

E

E

E
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問
とい

4　図書館
と し ょ か ん

についてご意見
い け ん

・ご提案
ていあん

などがございましたら、ご自由
じ ゆ う

にお書
か

きください。

（もしよろしければ、問
とい

2、問
とい

3でC、Dと回答
かいとう

された項目
こうもく

の具体的
ぐ た い て き

な内容
ないよう

についてもお書
か

きください）

Ａ　満足
まんぞく

Ｄ　不満
ふ ま ん

問
とい

3　インターネットで利用
り よ う

可能
か の う

な札幌市
さ っ ぽ ろ し

電子
で ん し

図書館
と し ょ か ん

の電子
で ん し

書籍
しょせき

の種類
しゅるい

や数
かず

の満足度
ま ん ぞ く ど

についておたずねします。

あてはまるもの1つに○をつけてください。

　ご協力
きょうりょく

ありがとうございました。

　いただいたアンケートを参考
さんこう

に、今後
こ ん ご

の図書館
と し ょ か ん

のサービスの向上
こうじょう

に努
つと

めてまいります。

　【問
と

い合
あ

わせ先
さき

：札幌市
さ っ ぽ ろ し

中央
ちゅうおうとしょかんうんえいきかくか

図書館運営企画課　☎512-7330】

Ｂ　どちらかといえば満足
まんぞく

Ｃ　どちらかといえば不満
ふ ま ん

Ｅ　札幌市電子図書館
さ っ ぽ ろ し で ん し と し ょ か ん

を利用
り よ う

していない

Ｆ　札幌市電子図書館
さ っ ぽ ろ し で ん し と し ょ か ん

を知
し

らない
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■各館独自項目

満
まん

足
ぞく

どちらか

といえば

満　足

どちらか

といえば

不　満 不
ふ

満
まん

わからない

(利用して

いない)

中央1 A B C D E

中央2 A B C D E

新琴似1 A B C D E

新琴似2 A B C D E

元町1 A B C D E

元町2 A B C D E

東札幌1 A B C D E

東札幌2 A B C D E

厚別1 A B C D E

厚別2 A B C D E

西岡1 A B C D E

西岡2 A B C D E

清田1 A B C D E

清田2 A B C D E

澄川1 A B C D E

澄川2 A B C D E

山の手1 A B C D E

山の手2 A B C D E

曙1 A B C D E

曙2 A B C D E

えほん1 A B C D E

えほん2 A B C D E

情報1 A B C D E

情報2 A B C D E

情報
標準改3

A B C D E

情報
標準改6

A B C D E

情報
標準改7

A B C D E

※1　元町の昨年は「リニューアルした書架案内板の見やすさ」、「リニューアルした館内案内板の見やすさ」

問
とい

８　図書
としょ

・情報
じょうほうかん

館についてご意見
いけん

・ご感想
かんそう

などがございましたら、ご自由
じゆう

にお書
か

きください。

※2　東札幌の昨年は「図書館内の雰囲気について」について

行事
ぎょうじ

の充実
じゅうじつ

度
ど

（仕事
し ご と

や暮
く

らしに役立
や く だ

つセミナーなど）

図書館
としょかん

内
ない

の設備
せ つ び

（照明
しょうめい

・冷暖房
れいだんぼう

・表示
ひょうじ

など）

■図書・情報館のみ設定した自由記載欄

問
とい

７　セミナー、講演会
こうえんかい

、相談
そうだん

窓口
まどぐち

等
とう

でどのようなものを希望
きぼう

しますか。

※5　昨年の設問に「広報誌しごとしょ」を追加

※4　曙の昨年度は「図書館利用者のマナーについて」

■山の手図書館のみ設定した設問

問５　今後、館内をリニューアルするとしたら、どのコーナーをリニューアルしてほしいと思いますか？

※3　山の手の昨年は「リニューアルした本棚の本のさがしやすさ」と「リニューアルした１階閲覧席の利用のしやすさ」

SNSやホームページ、「広報誌
こうほうし

しごとしょ」などによる情報
じょうほう

提供
ていきょう

　※５

問４　３月にリニューアルした芸術書コーナー「komichi」は芸術に触れることに役立っていますか。　　　

○独自
ど く じ

項目
こうもく

なし　※４

札幌
さっぽろ

市
し

電子
で ん し

図書館
としょかん

の「絵本
え ほ ん

」の充実
じゅうじつ

度
ど

子
こ

どもの読書
どくしょ

の場
ば

として役立
や く だ

ちましたか？

仕事
し ご と

や暮
く

らしに役立
や く だ

つ本
ほん

の充実
じゅうじつ

度
ど

座席
ざ せ き

予約
よ や く

システムに対
たい

する満足度
まんぞくど

目的
もくてき

の本
ほん

の探
さが

しやすさ（本
ほん

の並
なら

び順
じゅん

など）

項目
こうもく

郷土
きょうど

資料
しりょう

や行政
ぎょうせい

資料
しりょう

の種類
しゅるい

・数
かず

ご希望
き ぼ う

の本
ほん

は探
さが

しやすかったですか

貸出
かしだし

や返却
へんきゃく

などカウンターでの対応
たいおう

はスムーズでしたか

本棚
ほんだな

の本
ほん

は、きちんと整理
せ い り

され、見
み

やすかったですか

○独自
ど く じ

項目
こうもく

なし　※１

○独自
ど く じ

項目
こうもく

なし　※１

パンフレット設置
せ っ ち

やポスター掲示
け い じ

などによる白石
しろいし

区
く

の福祉情報
ふくしじょうほう

やイベント情報
じょうほう

の提供
ていきょう

　※２

区役所
くやくしょ

・区民
く み ん

センター等
とう

と隣接
りんせつ

する複合庁舎
ふくごうちょうしゃ

としての利便性
りべんせい

について

○独自
ど く じ

項目
こうもく

なし

借
か

りた本
ほん

の状態
じょうたい

について

カウンター前
まえ

のミニ展示
て ん じ

の実施頻度
じ っ し ひ ん ど

カウンター前
まえ

のミニ展示
て ん じ

の内容
ないよう

について

児童展示
じ ど う て ん じ

の内容
ないよう

について

館内
かんない

のコロナ感染
かんせん

予防
よ ぼ う

対策
たいさく

について

視聴覚
しちょうかく

資料
しりょう

（CD）の種類
しゅるい

・数
かず

について

図書館
としょかん

の利用者
りようしゃ

マナーについて

本棚
ほんだな

の本
ほん

のさがしやすさについて　※3

１階
かい

閲覧
えつらん

席
せき

の利用
り よ う

のしやすさについて　※3
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配布数 回答数 回答率 配布数 回答数 回答率 配布数 回答数 回答率 配布数 回答数 回答率 配布数 回答数 回答率

平成２３年度 400人 395人 98.8% 900人 847人 94.1% 1300人 1242人 95.5%

平成２４年度 300人 256人 85.3% 900人 774人 86.0% 1200人 1030人 85.8%

平成２５年度 300人 256人 85.3% 900人 775人 86.1% 1200人 1031人 85.9%

平成２６年度 300人 288人 96.0% 900人 825人 91.7% 1200人 1113人 92.8%

平成２７年度 300人 264人 88.0% 900人 763人 84.8% 1200人 1027人 85.6%

平成２８年度 300人 262人 87.3% 1350人 963人 71.3% 1650人 1225人 74.2%

平成２９年度 480人 377人 78.5% 240人 208人 86.7% 1440人 1370人 95.1% 2160人 1955人 90.5%

平成３０年度 480人 325人 67.7% 160人 159人 99.4% 1462人 1331人 91.0% 2102人 1815人 86.3%

令和元年度 480人 432人 90.0% 160人 160人 100.0% 300人 270人 90.0% 1473人 1294人 87.8% 2413人 2156人 89.3%

令和２年度 480人 369人 76.9% 160人 160人 100.0% 300人 288人 96.0% 1473人 1366人 92.7% 2413人 2183人 90.5%

令和３年度 480人 401人 83.5% 160人 160人 100.0% 300人 283人 94.3% 1440人 1312人 91.1% 2380人 2156人 90.6%

令和４年度 480人 380人 79.2% 160人 159人 99.4% 300人 297人 99.0% 1440人 1203人 83.5% 2380人 2039人 85.7%

　

来館者アンケートにおける回収率の推移

条例館合計中央図書館 えほん図書館 図書・情報館 地区図書館

60.0%

65.0%

70.0%

75.0%

80.0%

85.0%

90.0%

95.0%

100.0%

平成２３年度 平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

中央図書館 えほん図書館 図書・情報館 地区図書館 条例館合計

※ えほん図書館は平成28年11月、図書・情報館は平成30年10月に開設のため、その翌年度から来館者アンケートを実施している。
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